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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς: 

 Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

 Εσωτερικών 

 Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Θέμα:  Επιβεβλημένη η άμεση εξέταση αντίρρησης του Δήμου Ιάσμου επί της 

απόφασης 367908/18-10-2022 του Γ.Γ. Δασών για τον αναρτημένο Δασικό 

Χάρτη. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία των σχετικών εγγράφων, με την απόφαση 367908/18-

10-2022 του Γενικού Γραμματέα Δασών, αποδόθηκε δασικός χαρακτήρας σε 

συγκεκριμένες εκτάσεις που περιλαμβάνονται στον αναρτημένο Δασικό Χάρτη 

της περιοχής του Δήμου Ιάσμου, Π.Ε. Ροδόπης. 

Ο Δήμος Ιάσμου υπέβαλε σχετική αντίρρηση για τον αποδιδόμενο χαρακτήρα, 

η οποία μέχρι σήμερα δεν έχει εξεταστεί από την αρμόδια Επιτροπή Εξέτασης 

Αντιρρήσεων (ΕΠ.Ε.Α.). Η εν λόγω έκταση εμπίπτει σε περιοχή αγροτοδασικού 

χαρακτήρα, όπου έχουν πραγματοποιηθεί επεμβάσεις, όπως εκχερσώσεις και 

αλλαγές στη φυσική βλάστηση, στοιχεία που ενδεχομένως διαφοροποιούν την 

ορθή αποτύπωση του χαρακτήρα στον Δασικό Χάρτη. 

 

Επειδή, η αντίρρηση του Δήμου Ιάσμου εκκρεμεί για σημαντικό χρονικό 

διάστημα χωρίς να έχει δοθεί απάντηση.  

 

Επειδή, ο χαρακτηρισμός μίας έκτασης ως δασικής έχει σοβαρές επιπτώσεις 

στη χρήση γης και στον αναπτυξιακό σχεδιασμό της τοπικής αυτοδιοίκησης. 
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Επειδή, η καθυστέρηση στην εξέταση αντιρρήσεων δημιουργεί αβεβαιότητα 

και διοικητική ασάφεια για πολίτες και δήμους. 

 

Επειδή, η διασφάλιση της νομιμότητας, της διαφάνειας και της έγκαιρης 

ψηφιακής διεκπεραίωσης των διαδικασιών είναι ευθύνη όλων των 

συναρμόδιων Υπουργείων. 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Γιατί δεν έχει εξεταστεί ακόμη η υποβληθείσα αντίρρηση του Δήμου 

Ιάσμου από την ΕΠ.Ε.Α.; 

2. Υπάρχει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την εξέταση της 

αντίρρησης και τη σχετική απάντηση προς τον Δήμο; 

3. Προβλέπεται αναθεώρηση ή διόρθωση του Δασικού Χάρτη της 

περιοχής σε περίπτωση που η αντίρρηση γίνει αποδεκτή; 

4. Σε ποιες ενέργειες θα προχωρήσουν οι αρμόδιοι φορείς για να 

διασφαλίσουν τη διαφάνεια, την εγκυρότητα και τη συνταγματική 

κατοχύρωση των δικαιωμάτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε 

περιπτώσεις αμφισβήτησης χαρακτηρισμού γης; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Οζγκιούρ Φερχάτ  




